OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DATUM: VRUEME: OD Do

IME 1 PREZIME: C\Jwr %l M&M BROJ INDEKSA: |} =L - OOGG ~ 1040
MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  xoxo

pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili

je dozvoljen samo pisaéi pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali @

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastayniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOI1 STRANICI 1 PREDLOSCIMA ZA PISANIJE KOJE MOZETE DORITI O NASTAVNIKA. Bl‘Oj L
S bodova
. . . 7.5 - ] 1=
1. Neka su z; i 22 rjeSenja jednadzbe 22 _ 4z + 5 = 0. Tzracunati vrijednost izraza (—— —Za ). /20 :
21 . -
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:

0 0 -1 1
A 0 =1 1 0
g | [ R | 0 0
| 0 0 0
lzra¢unati matriéni umnozak A A7, 26_

Za funkeiju f(z) = e* naertati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodinost, (ne)parnost, ogranicenost,

rast ili pad; da ki je injekeija, surjekcija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. 20
. Gaussovom metodom rijesiti sustav: /2(
2e-3y—z+2w+3v = 4
dr-4y-z+4w+1lv = —4 10
2z - by—2:+2w—-v = 9
y4z+4de = =5

Pokazati da li totke A(2, -1, -2), B(2,2,1), C(2.3, -1) i D(5,0, -6) pripadaju istoj ravnini. {20 )
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DATUM: VRLEME: 0D DO

/!
ImE 1 PREZIME: (GREGOR.  HiHig)c BROJ INDEKSA: J4£50)
MATEMATIKA 1: KOLOKVL] 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  xoxo

je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali

prib

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji

or, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili

0

primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj .
dova
: ; o —— . 1—1
1. Neka su z; i 22 rjeSenja jednadzbe 2 _ 4z + 5 = (. Izradunati vrijednost izraza ( - IZE) /20/
1 #
2. Odrediti inverz i determinantu matrice:
0O 0 =11
0 -1 1
A= 0 5—
=1 % O 0
1 0 0

(¥%)

(=1

lzracunati matriéni umnozak A A~ /6/

. Za funkeiju f(x) = e nacrtati gral i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (ne)parnost, ograni¢enost,
rast ili pad; da li je injekcija, surjekeija ili bijekeija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. 20
. Gaussovom metodom rijesiti sustav: /26/
20 —3y—z+2w+3v = 4 ’
da —4dy — 2+ dw+1le = —4
2t -5y —2z+2w—v = 9
+z+dv = -5
. Pokazati da li tocke A(2, —1, ~2), B(2,2,1), C(2,3,-1) i D(5,0.-6) pripadaju istoj ravnini. o
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OBAV

EZNO ODMAH POPUNITL! DATUM: VRIJEME: OD no

IME I PREZIME: MATE BAL SAK

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovo
je dozvoljen samo pisaci pribor, kalkulator,
pribor, formule, uredaji, biljeske

Bros mvoeksa: § 3176

r sa drugim studentima. Na klupama
indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali
i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi il

il e
a. Studenti koj@
Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

XOX0

o~

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispit,
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku.
tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE
JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI I PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Bl‘()j 8
bodova
i S P : 1-8 .
1. Neka su z; i 2o rjeSenja jednadzbe 22 _ 4z + 5 =0. lzraéunati vrijednost izraza (f === zz). 20
<1
9. Qdrediti inverz i determinantn matrice:
6 © =k 1
e 0 -1 1 0 -
=l 1 1 0 o A5
1 0 0 0

[zradunati matriéni umnozak A A",

3. Za funkciju f(z) = e nacitati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodituost, (ne)parnost, ogranitenost,
rast ili pad; da i je injekeija, surjekcija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkeija. 20

4. Gaussovom metodom rijesiti sustav: /ﬂ/

2w - 3y—z+ 2w+ v 4 -
Az —dy — z +dw+1ly = —4 )2/
2z —5y—2z+2w—uv = 9 X s
y+z+4v = -5 2
_ T % T2y : )
5. Pokazati da li totke A(2, - f ~9), B(2,2.1), C(2,3, - 1) i D(5,0, —6) pripadaju istoj ravnini. @
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(QBAVEZNG ODMAH POPUNITL! DATUM:/é-/z- VRIEME: OD Do .

IME 1 PREZJME:[u&l BEMWC BROJ INDEKSA: l-}- 2-0022-201

MATEMATIKA 1: KOLOKVLJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je vazgovor sa drugim studentima. Na klupama  xoxo

je dozvoljen samo pisa¢i pribor. kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri koji nose ime studenta. Sav ostali —

pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili 38

pohranjeni kod nastavnika (elektronicki uredaji trebaju biti iskljuteni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji

primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANO NA OVOJ STRANICI 1 PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. Broj |
hadovi

7 : e ; o : =i
1. Neka su z; i 2o rjeSenja jednadzbe 22 — 4z 4 5 = 0. lzracunati vrijednost izraza (— e 2_2) /@:2(
<1

2. Odrediti inverz i determinantu matrice:

|
=
P
=l ==

z
Izratunati matriéni umnozak A A", _/"Q/

3. Za funkciju f(x) = " nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, perioditnost, (ne)parnost, ograni¢enost,
rast ili pad; da li je injekcija, surjekeija ili bijekcija; da li postoji inverz i ako postoji koja je to funkcija. b

4. Gaussovom metodom rijesiti sustav:
2r—3y—z+2w+3w = 4
do —4Ay —z+4w+ 1l = —4
2c-5y—-2z4+2w—v = 9
Qy+z+dv = =5

5. Pokazati da li tocke A(2, -1, -2), B(2,2,1). C(2.3, -1) i D(5.0, - G) pripadaju istoj ravnini.
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OBAVEZNO ODMAH POPUNITI! DATUM: 4{,71.1070. VRIJEME: OD Do

IME 1 PREZIME: LDUEE- ZD[_{GA BROJ INDEKSA:

MATEMATIKA 1: KOLOKVIJ 1: Trajanje 100 minuta. Zabranjen je razgovor sa drugim studentima. Na klupama  xoxo

je dozvoljen samo pisac¢i pribor, kalkulator, indeks ili iksica i prazni papiri kn_p nose ime studenta. Sav ostali -
pribor, formule, uredaji, biljeske i nepotpisane prazne papire zabranjeno je koristiti i trebaju ostati u torbi ili

pohranjeni kod nastavnika (elektronitki uredaji trebaju biti iskljuceni) tokom cijelog trajanja ispita. Studenti koji @
primijete zabranjene predmete duzni su ih prijaviti nastavniku. Nije dozvoljeno medusobno posudivanje pribora

tijekom trajanja ispita. Povreda ovih pravila moze za posljedicu imati udaljavanje s ispita. ZADATKE RIJESAVATE

JEDNOSTRANGO NA OVOJ STRANICI | PREDLOSCIMA ZA PISANJE KOJE MOZETE DOBITI OD NASTAVNIKA. BI'Oj i.
bodova
. . . .. . : e 2 1—1 :
1. Neka su zy i 2 rjeSenja jednadzbe 22 — 4z 4+ 5 = 0. Izratunati vrijednost izraza ( - 25) /@;23/
21 F
2. Odrediti inverz i deferminantu matrice:
0 0 =11
A 0 -1 1 0
=1 1 0 0 /{O
1 0 0 :
Izratunati matriéni umnozak A A='. /26/

3. Za funkciju f(z) = €' nacrtati graf i navesti: domenu, kodomenu, periodi¢nost, (nejparnost, ograni¢enost,
rast ili pad; da li je injekeija, surjekcija ili bijekeija; da li postaji inverz 1 ako postoji koja je to funkeija. /@;{

4. Gaussovom metodom rijesiti sustav:

20—=3y—z+2w+3w = 4 - )ﬁ/
4 —dy —z+ 4w+ 1l = -4 ‘
2r—-5y—2z+2w—v = 9 :
2y+z+4 = -H
5. Pokazati da li totke A(2, -1, -2), B(2,2,1), C(2,3,-1) i D(5,0,—6) pripadaju istoj ravnini. @
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